

站内搜索...

- 网站首页
- 实验室概况
- 学术委员会
- 科学研究
- 研究生导师
- 人才培养
- 合作交流
- 主要仪器
- 联系我们

你当前的位置: [首页](#) [实验室概况](#) [发展历程](#)

发展历程

发展历程
风采综述
实验室人员
发展目标

“江苏省化工污染控制与资源化重点实验室”2010年经江苏省教育厅批准，于2011年正式建设，2013年12月通过验收。

实验室依托于南京理工大学，涵盖环境科学、环境工程、辐射防护与环境保护、生物工程等学科，环境科学与工程一级学科博士点。学术委员会由环境科学与工程学科领域著名专家学者10人组成，由中国工程院院士、南京大学张全兴教授担任学术委员会主任。王连军教授为重点实验室主任，李健生教授为常务副主任并主持实验室日常工作。

本重点实验室瞄准国家重大需求和学科发展前沿，围绕《国家中长期科学和技术发展规划纲要（2006-2020年）》，以我国尤其是江苏省经济快速发展和工业化进程中典型的化工污染控制与资源化问题为导向，坚持以“基础研究与应用结合、污染控制与资源化结合”的科学方法为指导，在污染控制与资源化理论与技术方面开展跨学科的创新性应用基础研究。

